



CANTON SARAJEVO
Cantonal Civil Protection Administration
Operational Center

Broj: 04-40-1-310/21
Sarajevo, 07.11.2021. godine

Na osnovu dobijenih i obrađenih informacija od: općinskih operativnih centara civilne zaštite, Federalnog hidrometeorološkog zavoda, JU Zavoda za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo, JU Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo, MUP-a Kantona Sarajevo, BIHAMK-a i drugih struktura zaštite i spašavanja formiranih na području Kantona Sarajevo, dojava građana, a u skladu sa članom 152. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine Federacije BiH“, br. 39/03, 22/06 i 43/10) i čl. 14., 17. i 19. Pravilnika o organizovanju i funkcionisanju operativnih centara civilne zaštite („Službene novine Federacije BiH“, broj 9/19) dostavljamo Vam:

REDOVNI IZVJEŠTAJ
za period od 08:30 sati 06.11.2021. do 08:30 sati 07.11.2021. godine

U izvještajanom periodu organizovane snage zaštite i spašavanja Kantona Sarajevo (Štab civilne zaštite, Kantonalna uprave civilne zaštite, Profesionalna vatrogasna jedinica i slube zaštite i spašavanja) u koordinaciji sa Vladom Kantona Sarajevo, kantonalnim ministarstvima, kantonalnim upravnim organizacijama, KJKP i općinskim strukturama zaštite i spašavanja, privatnim firmama i humanitarnim organizacijama preduzimale su mjere i aktivnosti na otklanjanju i saniranju posljedica od poplava, kao i na pružanju neophodne pomoći stanovništvu na ugroženim područjima. Sve navedene snage su sa svojim ljudskim resorsima, mehanizacijom i opremom bile angažovane na čišćenju saobraćajnica, pročišćavanju i proširivanju vodotoka na najkritičnijim tačkama, kao i na stavljanju uslova za nesmetano snabdjevanje potrošača sa električnom energijom i vodom, te na dostavi hrane, vode, lijekova, higijenskih i drugih potrepština stanovništvu na ugroženom području.

Općina Ilidža

Na otklanjanju i saniranju posljedica od poplava na području Općine Ilidža u toku jučerašnjeg dana angažovane su sve organizovane strukture civilne zaštite Općine Ilidža (Općinski štab civilne zaštite, Služba za civilnu zaštitu Ilidža, povjerenici civilne zaštite, općinske službe zaštite i spašavanja, općinske službe upravu, sekretari MZ, privatne firme) sa ljudstvom, građevinskim



mašinama i drugom opremom. Vršeno je pročišćavanje ispod mostova, pravljenje nasipa i postavljanje vreća sa pjeskom na kritičnim mjestima, te je dostavljena hrana, voda za piće i druge potrepštine stanovništvu na ugroženom području.

U skladu sa zadacima i zaključcima Štaba CZ, sa dežurnom ekipom, izvršen je obilazak terena na području svih MZ-e, te je izvršen pregled ugroženih područja, a u komunikaciji sa sekretarima navedenih MZ, kao i na bazi prikupljenih podataka u toku noći, konstatovano je da je stanje na terenu trenutno stabilno sa tendencijom poboljšanja, osim vodostaja rijeke Tilave gdje je došlo do porasta vodostaja i izlivanja.

Na pojedinim lokacijama koja su bila poplavljena i dalje nema električne energije.

Ekipa civilne zaštite Općine Ilidža su na terenu prate situaciju i preduzimat će neophodne mjere na otklanjanju posljedica do poplava i na pružanju pomoći stanovništvu na ugroženim područjima.

Općina Novi Grad

U toku jučerašnjeg dana na otklanjanju i saniranju posljedica od poplava bile su angažovane organizovane strukture civilne zaštite Općine Novi Grad, Kantona Sarajevo i druge i druge općinske službe uprave i javna preduzeća, koje su sa ljudstvom, opremom i mehanizacijom radili na pročišćavanju korita rijeke Bosne, čišćenju terena koje je poplavljeno, te na dostavi hrane i ostalih životnih potrepština stanovništvu na ugroženom području.

Ekipa Općinske službe civilne zaštite Novi Grad su na terenu, prate situaciju i preduzimat će neophodne mjere na pružanju pomoći stanovništvu na ugroženim područjima.

Općina Vogošća

U slijed obilnih padavina u toku 05.11.2021. godine došlo je do izlivanja rijeke Bosne u naseljima Svrake i Semizovac, koja je poplavila oko 20 stambenih objekata, te ugrožavanja putnih komunikacija u anseljima Krivoglavci, Gora i Tihovići. Dana, 05.11.2021. godine u poslijepodnevnom satima održana je vanredna sjednica Općinskog štaba civilne zaštite na kojoj je razmtrano stanja uzrokovano poplavama, koji je predložio Općinskom načelniku da se zbog poplava na području Općine Vogošća proglasi stanje prirodne i druge nesreće. Općinski načelnik je uvažio taj prijedlog i donio Odluku o proglašenju stanja prirodne i druge nesreće.

Općinski štab civilne zaštite je na otklanjanju i saniranju posljedica od poplava angažovao sve organizovane općinske strukture zaštite i spašavanja i druge općinske službe uprave, te privatne firme, koji su u toku 5. i 6. novembra sa ljudstvom i mehanizacijom bili angažovani na pročišćavanju i čišćenju korita vodotoka, postavljanju nasipa, otčepljavanju začepljenih odvoda i ispumpavanju vode iz ovjekata.

Navedene snage će i u toku dana nastaviti sa aktivnostima na pružanju pomoći stanovništvu na ugroženom području.



web: <https://kucz.ks.gov.ba>

e-mail: oc@kucz.ks.gov.ba

Tel: + 387 (0) 33 121, 556-670

Fax: + 387 (0) 33 556-671

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

Općina Trnovo

Pripadnici Općinske službe civilne zaštite su obišli teren i ustanovili da je stanje na području ove općine mnogo stabilnije u odnosu na predhodne dane, te da je vodostaj na svim vodotocima u opadanju. U toku jučerašnjeg dana nagažovana je mahanizacija na raščišćavanja putenih komunikacija i te aktivnosti će biti nastavljanje i danas. Također, je vršena dostava hrane i drugih potrepština ugroženom stanovništvu. U toku dana nastavit će se aktivnosti na otklanjanju i saniranju posljedica od poplava.

Općina Ilijaš

U toku jučerašnjeg dana Općinska služba civilne zaštite Ilijaš angažovala je četiri građevinske mašine koje su radile na čišćenju i sapiranju puteva i propusta vodotoka koje su bili ugrožena bujičnim vodama na području MZ Srednje i Luka, a te aktivnosti će biti nastavljene i danas.

Iz općinskih službi civilne zaštite: Stari Grad, Centar, Novo Sarajevo i Hadžići smo obaviješteni, da obilne kišne padavine u izvještajnom periodu nisu prouzrokovale veće probleme.

Prema posljednjim podacima s trena nivoi svih vodostaju na području Kantona Sarajevo su u opadanju.

U izvještajnom periodu Kantonalni operativni centar civilne zaštite primio je jednu informaciju o pronalasku NUS-a i to dana, 06.11.2021. godine u 11:55 sati od Policijske stanice Vogošća, da su u ul. Dumače bb, pronađena dvije ručne bombe.

O primljenoj informaciji obaviješteni su pripadnici Tima za UES Federalne uprave civilne zaštite, koji su navedeno neeksplozirano ubojna sredstva preuzeli isti dan.

Kantonalna uprava civilne zaštite Kantona Sarajevo: Pripadnici Profesionalne vatrogasne jedinice Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo u izvještajnom periodu imali su četiri manje intervencij i to: jednu na gašenju zapaljenog smeća u kontejneru, dvije na gašenju zapaljenog dimnjaka i jedna po dojavu da gori poslovni objekat (ćevabdžinica).

Iz općinskih operativnih centara civilne zaštite s područja Kantona Sarajevo, kao i od drugih davalaca informacija nisu dobijene relevantne informacije koje se odnose na prirodne nesreće ili druge pojave koje ugrožavaju živote i zdravlje ljude, kao i materijalna i kulturna dobra.

Elektrodistribucija Sarajevo: Snabdijevanje potrošača električnom energijom na području Kantona Sarajevo je uredno, osim pojedinih područja koja su bila planski isključena zbog izvođenja neophodnih radova na održavanju energetskih postrojenja.

KJKP Sarajevogas: Svi potrošači u Kantonu Sarajevo su uredno snabdjeveni prirodnim gasom.

KJKP Vodovod i kanalizacija: Vodopsnabdijevanje u Kantonu Sarajevo je uredno, osim u dijelovima pojedinih naselja gdje se vrše planske popravke kvarova na vodovodnoj mreži.



Federalni hidrometeorološki zavod: Jutros u 08:00 sati temperatura u Sarajevu na mjernoj stanici Bjelave je iznosila 6°C, vlažnost zraka 100%, barometarski pritisak 946,8 hPa.

BIHAMK: Saobraćaj se na području Kantona Sarajevo odvija uredno, osim na dionicama gdje se izvode planirani radovi na kojima se saobraćaj odvija po posebnom režimu.

Prema informacijama prikupljenih od dežurnih dispečera i informativnih službi **KJKP GRAS, Centrotrans – Eurolines d.d. i JP Željeznice Federacije BiH**, gradski, međugradski i željeznički saobraćaj se odvijaju po redu vožnje.

PO OVLAŠTENJU DIREKTORA
ŠEF CENTRA
Fahrudin Pribišić

Dostavljeno:

- Predsjedavajućem Skupštine Kantona Sarajevo
- Premijeru Kantona Sarajevo
- Direktor KUCZ Kantona Sarajevo
- Komandantu i članovima Štaba CZ Kantona Sarajevo
- Federalnom operativnom centru civilne zaštite
- a/a



web: <https://kucz.ks.gov.ba>
e-mail: oc@kucz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 121, 556-670
Fax: + 387 (0) 33 556-671
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1